

股票代码: 002739

股票简称: 万达电影

公告编号: 2025-003 号

万达电影股份有限公司

关于业绩承诺补偿股份回购注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、万达电影股份有限公司(以下简称"万达电影")本次回购注销股份涉及股东 1 名,为莘县融智兴业管理咨询中心(有限合伙)(以下简称"莘县融智"),回购注销的股份数量为 67,590,102 股,占回购注销前公司总股本的 3.10%,均为无限售条件流通股。
- 2、公司已于 2025 年 1 月 13 日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完成上述股份的回购注销手续。本次回购注销完成后,公司总股本由 2,179,368,810 股变更为 2,111,778,708 股。
- 3、本次回购注销前莘县融智持有公司股份 222,437,331 股,占注销前公司总股本的 10.21%,本次回购注销后莘县融智持有公司股份 154,847,229 股,占注销后公司总股本的 7.33%。

一、本次回购注销的基本情况

公司发行股份购买资产暨关联交易之标的资产万达影视传媒有限公司 2022 年未能完成业绩承诺,业绩承诺方就其与公司签订的《盈利预测补偿协议》及《盈利预测补偿补充协议》所引起的争议提出仲裁申请。根据中国国际经济贸易仲裁委员会的《裁决书》([2024]中国贸仲京裁字第 3485 号)及莘县融智出具的《承诺函》,莘县融智本次应补偿股份 67,590,102 股,由公司以总价人民币 1 元回购并予以注销,具体内容详见公司分别于 2025 年 1 月 3 日和 2025 年 1 月 7 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于仲裁结果的公告》(公告编号: 2025-001)和《关于回购注销业绩承诺补偿股份的提示性公告》(公告编号: 2025-002)。



二、本次回购注销完成情况

- 1、回购股份原因:履行未完成业绩承诺的股份补偿义务
- 2、回购股份方式: 定向回购莘县融智所持有的应补偿股份
- 3、回购数量: 67,590,102 股
- 4、回购价格:总价人民币1元
- 5、回购股份资金来源: 自有资金
- 6、注销完成情况:经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核确认,公司本次业绩承诺补偿股份回购注销事宜已于 2025 年 1 月 13 日办理完毕,公司总股本由 2,179,368,810 股变更为 2,111,778,708 股。

三、本次回购注销完成后公司股本结构变动情况

本次业绩承诺补偿股份回购注销前后公司股本变动情况如下:

股份类型	本次变动前		本次变动数量	本次变动后	
	数量(股)	比例	(股)	数量 (股)	比例
限售条件流通股	71,477,615	3.28%	0	71,477,615	3.38%
无限售条件流通股	2,107,891,195	96.72%	-67,590,102	2,040,301,093	96.62%
总股本	2,179,368,810	100.00%	-67,590,102	2,111,778,708	100.00%

本次回购注销不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化,公司股权分布仍符合上市条件。

四、其他说明

- 1、本次业绩承诺补偿股份注销后,公司发行股份购买资产暨关联交易业绩 承诺方根据协议约定及《裁决书》应当履行的业绩补偿义务已经全部履行完毕。
- 2、本次回购的股份全部予以注销并相应减少注册资本,公司后续将根据相 关法律法规履行变更注册资本、修订《公司章程》及办理工商登记变更等相关程 序,并根据进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告。



万达电影股份有限公司

董事会

2025年1月15日